

**Отчёт
о выполнении мероприятий
по проведению месячника по ПДД
в МКДОУ д/с № 21 «Одуванчик»**

октябрь 2024 г.

**Месячник по правилам дорожного движения
в МКДОУ д/с № 21 «Одуванчик»**

Цели:

1. Продолжать работу по укреплению и охране здоровья детей, предупреждению детского травматизма, воспитания культуры поведения на улице, в транспорте, умение в практической жизни применять знания и навыки безопасного поведения на улице.
2. Формирование навыков адекватного поведения детей в различных неожиданных ситуациях, которые могут возникнуть на улице, через познавательно-игровую деятельность.
3. Активизация пропагандистской деятельности среди родителей ДОУ по правилам дорожного движения и безопасному поведению на дороге.

Основная задача, которую мы ставим перед собой: организовать профилактическую работу так, чтобы знания, полученные в детском саду, стали прочными и могли быть с успехом применены будущими школьниками.

Работа по ПДД, а также профилактика ДТП в нашем детском саду осуществляется в трех направлениях: с педагогами, с детьми, с родителями. Работа ведется ежедневно и систематически на основе разработанной системы планирования.

Все запланированные мероприятия по проведению месячника по ПДД (с 1 по 31 октября 2024 года) выполнены на 100%.

Для обучения детей безопасному поведению на улице с детьми проводятся: свободная продуктивная деятельность, музыкально – игровые досуги, развлечения, учебно – тренировочные комплексные занятия на территории ДОУ, беседы, выставки, тематические недели по ПДД, чтение художественной литературы, дидактические, сюжетно – ролевые, подвижные игры, изготовление атрибутов для проигрывания дорожных ситуаций, конкурсы, викторины.

Для методически правильной работы с детьми, воспитателями разработан перспективный план работы по правилам дорожного движения для каждой возрастной группы в интеграции с другими образовательными областями, чтение художественной литературы, творческая деятельность, беседы, организация игр, обыгрывание ситуаций, развлечения, работа с родителями для каждого возраста.

Также в течение месячника по ПДД был проведен конкурс детского рисунка и поделок по теме: «О правилах движения всем без исключения». Работы были выполнены как детьми, так и совместно с родителями.

Итогом месячника по ПДД воспитателями средней группы Янмухамбетовой М.С., а также в старшей группе (воспитатель: Сулайбановой Г.Б.) было организовано развлечение «Путешествие в страну дорожных знаков». Во время

проведения мероприятия были использованы разнообразные формы и методы работы. Дети с удовольствием занимались, отвечали, играли, пели, обыгрывали ситуации, работали с дорожными знаками (карточками), правильно выходили из сложившихся дорожных ситуаций. Дети показали хорошие знания и умения по ПДД.

Для профилактики детского дорожно – транспортного травматизма работа ведется и с родителями воспитанников. В каждой возрастной группе воспитателями для родителей оформляются консультации, советы. На родительских собраниях включаются вопросы по ПДД. Одним из вопросов в повестку дня воспитатели включают: «Проблема детского дорожно – транспортного травматизма «Легко ли научить ребенка правильно вести себя на дороге». Итогом родительского собрания стало анкетирование родителей по ПДД «Изучение отношения родителей к необходимости обучения детей правилам дорожного движения».

